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K U N D M A C H U N G 
 
 

 
 
In der Gemeinderatssitzung am Donnerstag den 12.06.2008 wurden folgende Beschlüsse gefasst, 
bzw. folgende Punkte behandelt: 
 

• Dringlichkeitsantrag von Bgm. Alois Miemelauer, den Punkt „Ansuchen des 
Pfarrgemeinderates Stanz und Grins, um finanzielle Unterstützung für das gemeinsame 
Geburtstagsfest (60) für Hw. Pfarrer Herbert Asper“ nachträglich auf die Tagesordnung 
Pkt. 6a) zu setzen. Der GR beschließt dies einstimmig. 

• Dringlichkeitsantrag der Gemeinderatsfraktionen „Miar in Stanz“ und „Heimat und 
Bürgerliste Stanz“ den Punkt „Erweiterung des bestehenden Spielplatzes im Dorf, um 
einen Sand- u. Hartplatz, sowie Sitzgelegenheiten mit Überdachung“ auf die Tagesordnung 
Pkt. 2a) zu setzen. 1. Beschluss 6:5 / 2. Beschluss – einstimmig 

• Dringlichkeitsantrag „Beitrag der Gemeinde Stanz zum 50 jährigen Priesterjubiläum von 
Hw Pfarrer Benedikt Kössler“ – wird einstimmig mit Pkt. 6a) behandelt. 

• Dringlichkeitsantrag von GR Auer den Pkt. „Finanzielle Unterstützung für den neuen Verein 
Brennereidorf Stanz“ auf die Tagesordnung Pkt. 6b) zu setzen. Der GR beschließt dies 
einstimmig. 

 

1) Das Protokoll der letzten Gemeinderatssitzung wird nach Ergänzung zum Pkt. 5) der 
Tagesordnung einstimmig genehmigt. 

 
2)  Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Mehrzweckplatz am Sportplatz zu 

verwirklichen. Die Arbeiten werden vom Sportverein durchgeführt. Gleichzeitig werden die 
Arbeiten zur Fertigstellung des Clubhauses abgewickelt. Dem Sportverein werden die im 
Voranschlag vorgesehenen Mittel für dieses Projekt zur Verfügung gestellt. 

 
2a) Erweiterung des bestehenden Spielplatzes im Dorf um einen Sand- u. Hartplatz sowie 

Sitzgelegenheit mit Überdachung: 
 Der Gemeinderat spricht sich einstimmig für die Weiterverfolgung dieses Projektes aus. 

Zur weiteren Abwicklung wird eine Arbeitsgruppe bestehend aus interessierten 
Gemeinderäten, Jugendliche und Planer DI Martin Auer gegründet. 

 
3) Der Gemeinderat spricht sich einstimmig gegen eine Änderung der Postleitzahl für die 

Gemeinde Stanz aus. 
  

4) Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Österreichische Wasserrettung Tirol, 
Einsatzstelle Landeck, im Jahre 2008 mit einem einmaligen Betrag von 50 Cent pro 
Einwohner zum Ankauf eines neuen Einsatzfahrzeuges zu unterstützen. 

 
5) Auf Ansuchen wird der Jungbauernschaft Stanz einstimmig u.a. zur Verwirklichung der 

Erneuerung der Weihnachtsbeleuchtung eine finanzielle Unterstützung von € 600,00 
zugesagt. 
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6) Dem Pflegeverein Stanz wird zur Anschaffung von Pflegebehelfen ein Beitrag von € 1.000 
zur Verfügung gestellt. 

 
6a) Der Gemeinderat beschließt einstimmig, für das Fest anlässlich des 60. Geburtstages von 

Hw. Pfarrer Herbert Asper, das gemeinsam von den Pfarrgemeinden Grins und Stanz 
organisiert wird, eine finanzielle Unterstützung von € 1.500,00 zu leisten. Weiters 
beschließt der Gemeinderat einstimmig, anlässlich des 50-jährigen Priesterjubiläums von 
Pfarrer Benedikt Kössler die Kosten für das Festessen beim Dorwirt und für die 
Verpflegung der Musikkapelle und des Singkreises zur Gänze zu übernehmen. 

 
6b) Der Gemeinderat  beschließt auf Antrag, dem Verein Brennereidorf Stanz eine finanzielle 

Unterstützung von € 1.500,00 zur Verfügung zu stellen. Dieser Betrag ist zweckgebunden 
für die Kosten zur Erstellung des Förderantrages auf EU-Mittel zu verwenden. 

 Beschluss: € 1.500,00 6:5 / € 1.000,00 5:6 
 
7) Bericht des Überprüfungsausschusses über die durchgeführte Kassaprüfung. 
 
8) Der Prüfbericht 2008 der Bezirkshauptmannschaft Landeck wird vom Gemeinderat zur 

Kenntnis genommen. 
 
9) Anträge, Anfragen und Allfälliges: 

a) Bericht des Bürgermeisters über: 
** Böschungsmauer am Rungalinweg 
** durchgeführte Vermessung im Oberdorf 
** möglicher Kauf von Flächen im Bereich Platall 

b) Anfragen bezüglich: 
** Einleitung der Straßenwässer im Bauhof 
** Asphaltierung Blaienweg – Restfläche 
** allgemeines Prozedere im Bauverfahren 
** Neuerstellung des Pachtvertrages mit Fa. Abler 
** Errichtung Einfriedungszaun im Bereich der VS 
** Ehrung Gemeindebedienstete für langjährige Tätigkeit 

c) Anträge: 
** -- 
 
 
 
 
Der Bürgermeister Angeschlagen am: 
 
 
 
 Abgenommen am: 
Alois Miemelauer e.h. 


